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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης 
 

Θέμα: Νέοι Παγκόσμιοι Άτλαντες Δημοτικού 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορούμε ότι στα πλαίσια αναθεώρησης του 

Αναλυτικού Προγράμματος της  Γεωγραφίας έχει ετοιμαστεί νέος Παγκόσμιος Άτλαντας, ο 

οποίος πρόκειται να σταλεί σε όλα τα Δημοτικά Σχολεία.  

 

Η ποσότητα η οποία θα σταλεί σε κάθε σχολείο την τρέχουσα σχολική χρονιά 2018-19, θα 

αντιστοιχεί στο σύνολο των μαθητών/τριών των τάξεων Ε΄ και Στ΄. Οι Άτλαντες θα 

αποτελούν περιουσία του σχολείου και θα παραμένουν σε αυτό για κάθε επόμενη 

σχολική χρονιά. Σημαντικό είναι το κάθε σχολείο να φροντίζει για τη σωστή χρήση και την 

κατάλληλη φύλαξή τους. Σε περιπτώσεις αύξησης του αριθμού των μαθητών/τριών των 

τάξεων Ε΄ και Στ΄, το κάθε σχολείο αναλαμβάνει την παραγγελία επιπρόσθετου αριθμού 

αντιτύπων, για συμπλήρωση του ελλείμματος. 

 

Ο Άτλαντας αποτελεί σημαντικό υποστηρικτικό εργαλείο για το μάθημα της 

Γεωγραφίας, ιδιαίτερα για το πρόγραμμα σπουδών των τάξεων Δ΄, Ε΄ και Στ΄. Οι 

εκπαιδευτικοί καλούνται να αξιοποιούν τον Άτλαντα, τόσο όπως προνοείται μέσα από τον 

σχεδιασμό των υφιστάμενων ενοτήτων, όσο και όπως οι ίδιοι/ες κρίνουν απαραίτητο, 

σύμφωνα με τον προγραμματισμό και την υλοποίηση του Α.Π. Γεωγραφίας. 

 

Στα Δημοτικά Σχολεία που λειτουργεί μόνο Κ.Α. θα σταλεί περιορισμένος αριθμός αντιτύπων 

(15), για εμπλουτισμό της βιβλιοθήκης του σχολείου και για αξιοποίησή τους από τους/τις 

εκπαιδευτικούς ως εγχειρίδιο αναφοράς.  

 

Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις μπορείτε να απευθύνεστε στις Λειτουργούς 

Α.Π. Γεωγραφίας,  κ. Θεοδώρα Δαμιανού και κ. Ανδριανή Σιακίδου, στο τηλέφωνο 22402329 

(Πέμπτη και Παρασκευή) ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

dde-geografia@schools.ac.cy . 

 

Παρακαλώ, όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 

            

                                  
                                                                                                    Χρίστος Χατζηαθανασίου  
                                                                                          Διευθυντής Δημοτικής Εκπαίδευσης  
Κοιν. ΠΛΕ 
         Προϊστάμενο Αποθήκης Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού.  


